MYHUIIATTAJIBHOE BIO/UKETHOE OBLHIEOBPA30OBATEJ/IBHOE
YUYPEXJIEHUE OBPA30BATEJIBHBIN NEHTP «BAI'PATHOH»

JleMOHCTPAIMOHHBI BAPHAHT TECTUPOBAHMA N0 MaTeMaTHKe [JIs1 00y4arommxcs 7
KJjacca, nepexoasimux B 81 kiace

(ra evinoanenue pabomor omeooumces 90 murnym,
KO 8CeM 3a0anUusiM OO0JICHbL OblMb NPUBLOCHbI PA3BEPHYMbLE PEUleH L)

1. Ynpocrure BhIpa:keHue:
a) (2x-3)?-(5x+3)(3-5x)
16°

2 8427

2. Nana quHeiinast pyHkuus y=4-2x

a) Haiinure Touku nepecedeHus rpaduka QyHKIMU C OCSIMH KOOPAWHAT
b) Ioctpoiite rpadguk GyHKIHNA

c) Ipunamiexut mu rpaduxy ¢pynkiwn rouka A(-11;26)? otBeT 0OBsicHHTE.
3. Peliure ypaBHeHHe:

a) -3(-x+5)+2(-2x-1)=-(-3x+19)

b) x3-9x=0

4. Pa310:uTe MHOTOYJIeH HA MHOMKUTEIN:

a) 2ax-bay-2bx+5by

b)4x-x2+y?-4y

5. Haiinure yncio,ecau 13% ero paBHbI:

a) 260
b) 65
c) 0,0042
d) 1,69

6. OT cena 10 ropoja JerkoBasi MallIMHAa 0exaJa 3a 2 yaca, a rpy3oBasi 3a 5 4acoB.
HaijianTe ckopocThb ABUAKEHUS KAXKI0i MALLIMHBI, €CJIM CKOPOCTh IPy30BUKA Ha 48 kM/4
MeHbIIIe CKOPOCTH JIETKOBOI MalIMHBbI.
7. Pemrure 3amauy:

m|n

k — cekymasa

m 1 Z1 =60% ot £2
Z1, £2—7

8. lano: B = 2C =90°,  ADB =40°, BDC = 10°. Joka:xure: AABD = ADCA



Cucrema OLCHUBAHUSA UTOIOBOI0 TECTUPOBAHUA 110
MaTeMaTHuKe 1Js1 oﬁyqamumxca 7 RJacca,

nepexoasamux B 81 kiacc
(na evinonnenue pavbomot omeooumcs 90 munym)

OnenuBanue oTeJIbLHBIX 3aaHUK

Homep | 4 1 5 13 | 4 |5 |6 |7 |8 Hroro
3a1aHUA
Bamnel 2 3 2 2 2 2 2 2 17

Vka3aHus K OLieHUBaHHIO, 0000IIEHHBIE
KPUTEPHHU [IPOBEPKU.
Pexomenoyemas mabnuya nepesoda 6anios 6 ommemxu no NAMUOALIbHOU WKALe

OT1MmeTKa 1O «2» «3» «4» «5»
NATHOAILHOMH IIKaIe

[TepBuuHbic AT 0-5 6-10 11-14 15-17
Kpurepun basuet
Xo1 penieHus: BEpHBI, ITOIY4YEH IIPaBUIIbHBIN OTBET. 2
XoJ pemieHust BEpHbIH, BCE IIark IPUCYTCTBYIOT, HO 1
JoTyIeHa o/iHa omuoKa iroooro xapakrepa. C e€ yuetom,
JalbHENIIEE PEIICHUE BBIITOIHEHO BEPHO.
Jpyrue ciydan, He COOTBETCTBYIOIIHE YKa3aHHBIM KPUTEPHUIM 0

Kpurtepun o1ieHuBanusi yCeNHOT0 BbINOJHEHHS] BCTYNUTEILHOTO MCTIBITAHMS:
0 — 11 GamnoB — BCTyNUTENHHOE UCTIBITAHUE HE TIPOHICHO
12-17 6annoB — BCTYIMUTENHHOE HCITBITAHNE YCIIETITHO TIPOHACHO.




OBPAIOBATENbHI UEHTP
«BATPATHIOH»

MYHUIUMITAJIBHOE

BIOJ)KETHOE OBILIEOBPA3OBATEJIBHOE YUPEXAEHUE
OBPA3OBATEJIBHBIN HEHTP «t BATPATHOH»

®U obyuaromerocs: KJIacc:

JdaTa npoBeneHusi padoThbI:




